

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO

No [Despacho nº 43, de 8 de março de 2017](#), publicado no Diário Oficial da União de 9 de março de 2017, seção 1, pág. 33, onde se lê: "(II) Seja mantido o trâmite do processo de credenciamento EAD nº 201406724", leia-se: "(II) Seja mantido o trâmite do processo de credenciamento EAD nº 201406724".

(Publicação no DOU n.º 68, de 07.04.2017, Seção 1, página 11)